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 FECHA: 30/04/2025

NRD: N/T
FORM. NO.: S/N D/F 14/03/2025

RPE
DGII 

(Itbis / Anticipo)
TSS DECLARACIÓN JURADA SIMPLE CARTA COMPROMISO MIPYMES

LOGOMARCA, SA CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE

CROS PUBLICIDAD, SRL CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE CUMPLE

PRECIO UNIT. TOTAL PRECIO UNIT. TOTAL

1 650 UNIDAD

BOTELLA DEPORTIVA 500 ML
*MATERIAL: ACERO INOXIDABLE, DOBLE CAPA.
*CAPACIDAD: 500 ML.
*PERSONALIZACIÓN: DTF UV FULL COLOR O GRABADO LÁSER.
*LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

RD$699.00 RD$454,350.00 RD$855.00 RD$555,750.00

2 650 UNIDAD

LIBRETA CON BANDA ELÁSTICA 
*BLOC DE TAPAS RÍGIDAS EN POLIPIEL. 
*15.5 X 21 CM, 100 HOJAS RAYADAS. 
*PERSONALIZACIÓN: DTF FULL COLOR.                                                                                                                                                       
*LAPICEROS EN METAL CON PERSONALIZACIÓN DTF UV O GRABADO LÁSER EN UNA POSICIÓN.
*LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

RD$280.00 RD$182,000.00

3 650 UNIDAD

MOUSE PAD CON SOPORTE
*ALMOHADILLA ERGONÓMICA PARA MOUSE CON SOPORTE DE MUÑECA.
*TAMAÑO: 175-230 MM.
*PERSONALIZACIÓN: DTF FULL COLOR CON LAS LETRAS Y LOGO DEL PODER JUDICIAL, EL MISMO ESTA ADJUNTO.
*LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

RD$285.00 RD$185,250.00 RD$245.00 RD$159,250.00

4 650 UNIDAD

BOLSO DE YUTE UNICOLOR (GRANDE)
*38 X 33 X 15 CM.
*PERSONALIZACIÓN: DTF FULL COLOR EN UNA POSICIÓN.
*LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

RD$385.00 RD$250,250.00 RD$510.00 RD$331,500.00

5 650 UNIDAD

BULTO DE COMIDA
*POLIÉSTER 600D, INTERIOR PEVA, CIERRE CREMALLERA, ASAS REFORZADAS.
*TAMAÑO: 15” X 11” X 8”. 
*PERSONALIZACIÓN: DTF FULL COLOR.
*LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

RD$450.00 RD$292,500.00 RD$585.00 RD$380,250.00

SUBTOTAL SUBTOTAL

ITBIS (18%) ITBIS (18%)

TOTAL TOTAL

CONDICIONES DE PAGO CONDICIONES DE PAGO

Revisado  por:                             

COMENTARIO COMENTARIO

 ANÁLISIS OFERTA DE PROVEEDORES

AREA SOLIC. DE COMPRA: DIRECCIÓN DE GESTIÓN HUMANA PARA EMPLEADOS DEL PODER JUDICIAL, DIRIGIDO A MIPYMES.

EMPRESAS INVITADAS: CINCO (05) OFERTAS RECIBIDAS:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

VALIDACIÓN DE CREDENCIALES

OBSERVACIONES

RD$2,750.00 RD$302,500.00

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LABORABLES
Garantía: 3 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN
Cumple: NO

FECHA DE PUBLICACIÓN 
EN LA PÁGINA WEB: 

09/04/2025

UNIDAD1106 NO COTIZA 

ELEGANTE SET PREMIUM QUE INCLUYA: 
1. TERMO DE DOBLE CAPA EN ACERO INOX. RECICLADO DE ACABADO NEGRO MATE Y DE 500 ML DE CAPACIDAD, CON ASA 
RÍGIDA DE METAL COLOR PLATA MATE. CON LOGOTIPO ACERO INOX.
2. BLOC DE NOTAS EN RPET EN ELEGANTE COLOR NEGRO, CON DETALLE METÁLICO ESPECIAL PARA MARCAJE EN LÁSER. 
INCLUYE CIERRE ELÁSTICO Y MARCAPÁGINAS DE TELA. INTERIOR CON 80 HOJAS DE DISPOSICIÓN A UNA RAYA. CON 
LOGOTIPO RPET.
3. BOLÍGRAFO EN RPET DE ACABADO NEGRO MATE, DE MECANISMO GIRATORIO Y TINTA AZUL. CON CLIP Y PUNTERA EN 
PULIDO METAL.
4. SOMBRILLA PEQUEÑA, CON FORRO DE CERRADO, MANGO DE GOMA PERSONALIZADA, VER ANEXO. 

SET PRESENTADO EN ESTUCHE INDIVIDUAL DE ACABADO MATE, CON TROQUELADO INTERIOR PARA CADA UNO DE LOS 
ELEMENTOS DEL SET. 
BIDÓN TÉRMICO ACERO INOX. RECICLADO, 500 ML.                                                                                                                                                       
BLOC POLIÉSTER 300D RPET, PORTADA RÍGIDA, 80 HOJAS. 
BOLÍGRAFO POLIÉSTER 300D RPET 30 X 8.2 X 27.2 CM | 1220 GR.                         
SOMBRILLA PEQUEÑA CON MANGO DE GOMA.                                                                                                                                                                             
CON LOGOS GRABADOS EN CADA PIEZA. DEBE DE SER TAL COMO LA FOTO QUE SE MUESTRA.

LOS COLORES PUEDEN SER ROJO, AZUL Y/O NEGRO. DEBEN SER TAL COMO ESTÁ EN LA FOTO DE MUESTRA.

*NO CUMPLE EN LOS ÍTEMS 1, 3, 4 Y 5, VER INFORME DE EVALUACIÓN TÉCNICA                                  
*NO COTIZA LOS ÍTEMS 2 Y 6                                                                                                              

*NO CUMPLE DEBIDO A QUE NO PRESENTÓ MUESTRAS Y SUPERA EL UMBRAL 
ESTABLECIDO PARA COMPRAS MENORES                                                                                                     

Lourdes M. Tejeda Peña
Coordinadora VER EVALUACIÓN TÉCNICA DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN HUMANA 

RD$1,911,250.00

CRÉDITO 30 DÍAS

RD$344,025.00

RD$2,255,275.00RD$1,395,173.00

Realizado por:
Bianca M. Morillo C.
Analista

$212,823.00

CRÉDITO 30 DÍAS

*TIEMPO DE ENTREGA: MÁXIMO 15 DÍAS A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DE ORDEN DE COMPRA 
*FORMA DE PAGO: CRÉDITO A 30 DÍAS                                                                                                                                                                                                                                           
*ADJUDICACIÓN POR ÍTEM

RD$1,182,350.00

DETALLES DE LOS ARTÍCULOS PROVEEDORES

ÍTEMS CANT. UNIDAD DESCRIPCIÓN
LOGOMARCA, SA CROS PUBLICIDAD, SRL 

OBSERVACIÓN OBSERVACIÓN

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LABORABLES
Garantía: 3 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LABORABLES
Garantía: 3 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LABORABLES
Garantía: 3 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN
Cumple: NO

NO COTIZA 

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO

Marca: S/M  
Entrega: 15 DÍAS LUEGO DE ENTREGADA LA ORDEN Y VALIDADO 
LOS ARTES 
Garantía: 10 DÍAS POR DAÑOS DE FABRICACIÓN LUEGO DE 
ENTREGADO EN CASO DE DESPERFECTO 
Cumple: NO


